

СПРАВКА

Видео:

Ленинград — Не хочу быть москвичом

<https://www.youtube.com/watch?v=wIfaMhGPY0I>



Ленинград — Не хочу быть москвичом

Общее кол-во комментариев: **10 474**

Кол-во наших комментариев: **10 (0.095%)**

Комментарии

1. <https://www.youtube.com/watch?v=wIfaMhGPY0I&lc=UgzMTLS0E3TW1MBP-MJ4AaABAgn.8k6CKIV2OyC8k80KBkzEHl>



Ответ открыт по ссылке

Андрей Крас'ко 2 дня назад

Если это и реклама, то максимум Питера и самого Шнура. Вообще странный клип, конечно, но рекламным я бы его точно не назвал. Скорее уж Шнур пытается сыграть на гордости москвичей)

2. <https://www.youtube.com/watch?v=wIfaMhGPY0I&lc=Ugy5TaWM6Hh4V1iQezd4AaABAgn.8k6C11REuVJ8k7lcWrao5q>



Ответ открыт по ссылке

Ваня Volkov 2 дня назад

Daimus Domergu, вы ищете подвох там, где его нет) Шнура можно, конечно, по-разному воспринимать, но, на мой взгляд, клип норм)



ОТВЕТИТЬ

3. <https://www.youtube.com/watch?v=wIfaMhGPY0I&lc=UgywUfWP8TsdMepL1Y14AaABAgn.8k5e5-wLyqR8k6MxaYwNnQ>



Ответ открыт по ссылке

Виктор Янин 3 дня назад

Шнур просто любит похайпить на всём актуальном в округе. А параноики вроде вас уже во всём рекламу Мск видят.

4. <https://www.youtube.com/watch?v=wIfaMhGPY0I&lc=UgyPlK4jVtOFVp7d0iN4AaABAgn>



Комментарий открыт по ссылке

Дмитрий Дробахин 2 дня назад

Ну не знаю Петергоф питерский точно ни в какое сравнение с фонтанами на ВДНХ не идет. Да и велодорожки московские, которые теперь практически везде, фору питерским улочкам узким дают.

5. <https://www.youtube.com/watch?v=wIfaMhGPY0I&lc=UgxxctF16HfVL9SgIZl4AaABA>



Комментарий открыт по ссылке

Катя Толстикова 2 дня назад

Не хочешь быть москвичом, так никто и не заставляет) Только вот Москва обошла Питер по многим параметрам. Столица, например, самый читающий город в России. Как тебе такое, житель "культурной" столицы?)

6. https://www.youtube.com/watch?v=wIfaMhGPY0I&lc=UgyUAmhIiTMIzZ_I5Z4AaABA



Комментарий открыт по ссылке

Светлана Дурова 2 дня назад

Ну Шнур в своем стиле) От него слушать о культуре больно)) А вот что касается парков наших, то может это раньше там кто-то мог выпить, мусора много было, зато сейчас все чистенько, уютно, клумбы, цветы, зелень. Шнур советую окунуться у нас))

114 0 ОТВЕТИТЬ

7. https://www.youtube.com/watch?v=wIfaMhGPY0I&lc=Ugzgq-htnqvAf-fyMxh4AaABA_8k5AF1_y86h8kA51id3tIe



Ответ открыт по ссылке

Евгений Бороков 2 дня назад

Шнур скорее рекламу Питера решил сделать) В своем репертуаре. Но для меня, для москвича, наш город лучше в миллион раз. Бы в Питере не раз, скорость развития метро там явно отстает от наших темпов. И парки грязные. Так что Шнур молчал бы)

114 0 ОТВЕТИТЬ

8. <https://www.youtube.com/watch?v=wIfaMhGPY0I&lc=UgwW7F4ZJuy7NMwHGJZ4AaABA>



Комментарий открыт по ссылке

Валерий Пустовалов 1 день назад

Сначала хотел предложить тебе приехать и попробовать у нас такой клипак снять, (тип увидишь как все круто, язык не повернется сказать что питер круче) но увидел как ты окунок в воду бросил. Не, не надо нам такого счастья) В Москве не для того по рекам теплоходы мусорщики плавают

9. https://www.youtube.com/watch?v=wIfaMhGPY0I&lc=Ugwc4rJn4VkdGla6_W54AaABA



Комментарий открыт по ссылке

Лоя Бондаренкова 1 день назад

Ну может раньше, лет 10 назад я бы и согласилась еще, что Питер чем-то лучше Москвы, но не сейчас точно) звание культурной столицы смело вообще можно отдавать Москве, ибо столько выставок, ярмарок, чтений в различных книжных клубах СПб и не снилось даже)

34 0 ОТВЕТИТЬ

10. https://www.youtube.com/watch?v=wIfaMhGPY0I&lc=Ugwx394bhgrpxWQv_S94AaABA



Комментарий открыт по ссылке

Евгений Бороков 1 день назад

Шнур на стиле прям, ботинки уггар) А что плохо, когда у нас по городу фай- фай подключен? Наоборот нужная вещь. В метро даже имеется. В питерском метро вроде тоже есть, но сколько не ездил, у меня не разу не ловило) И велодорожки у нас лучше. В СПб их очень мало) Ну Шнур то только место, где бухнуть надо, это понятно)) Не совсем культурненько

73 0 ОТВЕТИТЬ

